

امریکہ اور کینیڈا کے جلسہ ہائے سالانہ میں شمولیت اور اللہ تعالیٰ کی طرف سے عطا ہونے والے فضلوں کی روداد

ہر ملک کے دورے احمدیت کے حقیقی پیغام کو پہنچانے کا ذریعہ بنتے ہیں

ہر دیکھنے والی آنکھ دیکھتی ہے اور ہر پاک دل یہ محسوس کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنی خاص تائیدات فرما رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ 11 جولائی 2008ء بمقام بیت الفتوح مورڈن لندن کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 11 جولائی 2008ء کو بیت الفتوح مورڈن لندن میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا۔ حضور انور کا یہ خطبہ جمعہ مختلف زبانوں میں تراجم کے ساتھ ایم ٹی اے انٹرنیشنل پر براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا گیا۔

حضور انور نے اپنے حالیہ دورہ امریکہ اور کینیڈا کی روداد بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ وہاں جلسے کے علاوہ دوسرے پروگرام بھی تھے۔ غیروں کو بھی مختلف رنگ میں دین حق کی خوبصورت تعلیم پہنچانے کی توفیق ملی۔ دین حق کے متعلق ان کے دلوں میں پائے جانے والے لشوک و شبہات دور ہوئے۔ بہر حال مجموعی طور پر یہ سفر اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس کی برکتیں سمیٹے ہوئے تھا۔ اللہ تعالیٰ اپنوں اور غیروں میں اس کے جاری اور دور رس نتائج پیدا فرمائے۔ پس اس زمانے میں خدا تعالیٰ نے چاہا کہ حضرت مسیح موعود کے ذریعے دین حق کا پیغام دنیا تک پہنچے اور پھر نیک فطرت لوگ اسے قبول کریں اور پھر درجہ بدرجہ ہر ایک اس کا اثر اپنے دل پر محسوس کرے۔ اس زمانے میں حضرت مسیح موعود کو اللہ تعالیٰ نے اسی لئے مبعوث فرمایا کہ تادین حق کا خوبصورت چہرہ لوگوں کو دکھائیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود سے فرمایا تھا کہ میں تجھے عزت کے ساتھ شہرت دوں گا یہ بھی ہم دنیا کے ہر ملک اور براعظم میں پورا ہوتا دیکھتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے اس سال خلافت احمدیہ کے سو سال پورے ہونے پر حضرت مسیح موعود کے دعویٰ اور جماعت کے تعارف کی دنیا میں ایسی ہوا چلائی ہے جو خدا تعالیٰ کے خاص فضل سے ہی ہے۔ اس کے بغیر ممکن نہیں تھا۔ فرمایا کہ ہمارے جلسہ کی امریکہ کے اخباروں اور دوسرے میڈیا نے خبریں دیں نمائندے بھی انٹرویو لینے کے لئے آئے اور جلسوں میں شامل ہوتے رہے 122 اخبارات نے اس جلسے کو کورج دی، 2 ریڈیو سٹیشنز نے اچھی خبریں دیں، 3 وی وی سٹیشنوں نے خبریں نشر کیں، انٹرنیٹ پر 15 مختلف سائٹس میں خبریں آئیں۔ ہر دیکھنے والی آنکھ دیکھتی ہے اور ہر پاک دل یہ محسوس کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنی خاص تائیدات فرما رہا ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ جماعت امریکہ کا جلسہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت کامیاب رہا۔ وہاں اس دفعہ انہوں نے ایک بہت بڑے علاقے میں جگہ لی تھی۔ اس لحاظ سے وہاں یہ سہولت رہی کہ جلسہ گاہ، کھانا پکانے کی جگہ، کھانے کے ہال اور دوسرے شعبہ جات، اسی طرح نمائش وغیرہ ہر چیز جو تھی ایک ہی جگہ کے نیچے آگئے اور ان کی نمائش خاص طور پر جو خلافت کے موضوع پر تھی اس لحاظ سے بھی مجھے اچھی لگی کہ آغاز سے لے کر حضرت مسیح موعود کی خلافت کے تمام دوروں کی تاریخ اس میں انہوں نے بیان کی ہوئی تھی۔ بہر حال وہاں میں نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے نوجوان لڑکوں اور لڑکیوں میں جماعت کے ساتھ اخلاص و وفا کے نظارے دیکھے۔ خلافت کے ساتھ ان کی گہری وابستگی کو میں نے محسوس کیا۔ جلسہ کے کاموں اور ڈیوٹیوں میں بڑی تندی سے سب نے کام کیا۔

حضور انور نے فرمایا کہ امریکہ کے بعد اللہ تعالیٰ کے فضل سے کینیڈا کا جلسہ تھا۔ کینیڈا میں جماعت کی تعداد کے لحاظ سے جلسہ بھر پور ہوتا ہے۔ کینیڈا کے جلسے کی حاضری 15 ہزار تھی۔ بہر حال کینیڈا کا جلسہ بڑا کامیاب رہا۔ اس جلسے کو بھی وہاں کے پانچ بڑے اخباروں نے بڑے وسیع پیمانے پر کورج دی جن کے پڑھنے والوں کی تعداد اڑھائی ملین ہے۔ اس کے علاوہ چھوٹی اخباروں اور ریڈیو سٹیشنز اور 6 وی وی سٹیشنوں نے کورج دی اور انٹرنیٹ کی سائٹس پر بھی خبریں آتی رہیں۔ کینیڈا میں خلافت جو ملی کے حوالے سے ایک زائد پروگرام بھی رکھا تھا جس میں اسمبلیوں کے نمائندوں، سرکاری افسران، دوسرے پڑھے لکھے اور مختلف طبقہ ہائے فکر سے تعلق رکھنے والے لوگوں کو دعوت دی گئی تھی۔ اس میں میں نے قرآن، حدیث اور حضرت مسیح موعود کے حوالے سے دین حق کی امن پسند اور خوبصورت تعلیم کا ذکر کیا۔ اس تقریب میں تقریباً ساڑھے پانچ سو کی تعداد میں غیر از جماعت مہمان شامل تھے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان تمام مہمانوں پر میری اس تقریر کا اچھا اثر ہوا۔

حضور انور نے کیلگری کینیڈا میں بیت الذکر کے افتتاح اور اس کی تعمیر کے حوالے سے چند امور بیان فرمائے۔ حضور انور نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہر ملک کے دورے احمدیت اور دین حق کے حقیقی پیغام کو پہنچانے کا ذریعہ بنتے ہیں فرمایا کہ 9 ٹیلی ویژن سٹیشنز نے کیلگری بیت الذکر کے افتتاح کو کورج دی جن کے دیکھنے والوں کی تعداد 3.1 ملین ہے۔ آئیں لاکھ لوگوں تک پیغام پہنچا۔ 9 ریڈیو سٹیشنز نے اس افتتاح کو کورج دی اور 23 لاکھ لوگوں تک پیغام پہنچا۔ پرنٹ میڈیا میں پورے کینیڈا کے مختلف شہروں سے نکلنے والے اخبارات نے وسیع پیمانے پر کورج دی۔ اخبار پڑھنے والوں کی تعداد 40 لاکھ ہے۔ مختلف ممالک کے 41 اخباروں نے اس کی خبر دی ہے اور دنیا بھر میں انٹرنیٹ کی 130 مختلف سائٹس نے اس کی کورج دی ہے۔ حضور انور نے فرمایا کہ حضرت مسیح موعود کا اپنی تصویر کھینچوانے کا مقصد یہ تھا کہ نیک لوگ جو چہرہ دیکھ کر پہچانتے ہیں ان تک تصویر پہنچے۔ اللہ تعالیٰ نیک فطرت لوگوں کے سینے کھولے اور حق کو پہنچانے کی توفیق عطا فرمائے۔ اللہ تعالیٰ سب احمدیوں کو بھی اخلاص و وفا میں بڑھائے اور انہیں دینی تعلیم کا صحیح نمونہ بنائے تاکہ ہم وہ پیغام پہنچانے کا حق ادا کرنے والے بنیں جو حضرت مسیح موعود اس دنیا میں لے کر آئے۔ اللہ تعالیٰ سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔

حضور انور نے خطبہ ثانیہ کے دوران سلسلہ کے بزرگ خادم محترم مولانا نور الدین میر صاحب مرنبی سلسلہ کی وفات پر ان کا ذکر خیر فرمایا اور ان کی دینی خدمات کو سراہا۔ نماز جمعہ کی ادائیگی کے بعد ان کی نماز جنازہ غائب پڑھانے کا بھی اعلان فرمایا۔